

**Заседание Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению федеральных государственных гражданских
служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов
11 октября 2024 г.**

11 октября 2024 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрены:

доклад о результатах анализа сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2023 год и два предшествующих периода, представленных федеральными государственными гражданскими служащими Омскстата (далее – гражданскими служащими);

уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов гражданского служащего Омскстата,

По итогам заседания комиссии принято решение:

1. Рекомендовать ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений включить в план мероприятий по противодействию коррупции, проводимых в течение года, обучающий семинар в преддверии декларационной кампании 2025 года, в ходе которого обратить особое внимание на выявленные ошибки и нарушения, на неукоснительное соблюдение требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

2. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные четырьмя гражданскими служащими (двумя начальниками отдела, заместителем начальника отдела, ведущим специалистом-экспертом) за 2021, 2022 и 2023 годы, являются недостоверными и неполными. Комиссия рекомендует руководителю Омскстата дисциплинарное взыскание к указанным лицам не применять.

(Ключевые детали: при принятии решения Комиссия основывалась на Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федеральном законе от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», действовала по аналогии с письмом Минтруда России от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479, в соответствии с которым проступки гражданских служащих представляется возможным расценить, как несущественные; для принятия решения были учтены тяжесть допущенных проступков, смягчающие и отягчающие обстоятельства, объяснительные гражданских служащих).

3. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные двумя

гражданскими служащими Омскстата (заместителем начальника отдела, ведущим специалистом-экспертом) за 2021, 2022 и 2023 годы, являются недостоверными и неполными. Комиссия рекомендует руководителю Омскстата применить к указанным лицам дисциплинарное взыскание.

(Ключевые детали: при принятии решения Комиссия основывалась на Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федеральном законе от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», действовала по аналогии с письмом Минтруда России от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479, для принятия решения были учтены тяжесть допущенных проступков, повторность совершения аналогичных проступков, смягчающие обстоятельства, объяснительные гражданских служащих).

4. Признать, что при исполнении гражданским служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.